

小蜗牛上学

牟平区第二实验小学
二年级七班 梁翌辰
指导教师 周芳芳

小蜗牛被森林动物学校录取了。

开学的第一天早上，小蜗牛背着书包兴高采烈地去上学。它爬呀，爬呀，终于来到了学校。可到教室一看，一个人也没有。它心想：难道我是第一个到校的？这时老师怒气冲冲地走进来说：“你怎么才来？都放学了！”小蜗牛只好无奈地回家了。

为了不迟到，第二天小蜗牛请乌龟哥哥背它上学，可它还是迟到了。老师批评了它，小蜗牛委屈地坐在座位上，大约过了十分钟就下课了。

第三天，小蜗牛想出了一个好办法，它坐着滑板车去上学，滑板车像脱缰的野马穿梭在森林小道上。小蜗牛欢快地唱起了歌，不一会儿就来到了学校，这次它没迟到，心里非常高兴。上课了，小蜗牛认真听老师讲课，老师表扬了它。

从此以后，小蜗牛再也没有迟到过，学习成绩也一直很优秀。

仙客来

芝罘区南山路小学
三年级四班 李雅洁
指导教师 王晓丽

仙客来的叶子像一颗大大的、碧绿的、爱心形的宝石。叶子上有白色的斑纹，好似顽皮的孩子涂鸦上去的。叶子周围有一圈小小的锯齿，动一下还有点扎手呢！

仙客来的花朵像一只只翩翩起舞的蝴蝶。每一朵花都有五个花瓣，摸上去就像在摸一团棉花，十分柔软。那些花儿，有的完全绽放，有的半开半合，有的还是个花骨朵；有的是粉白色，有的是纯粉色，有的是粉红色。

拨开层层叠叠、密不透风的叶子，露出了花朵。它们在叶子里干什么呢？我猜，它们应该是在说悄悄话呢！它们一个个低着头，既像害羞的小姑娘，又像犯了错的孩子。

这就是我的仙客来！

听张爷爷讲风筝

芝罘区珠玑小学
三年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

又是值得期待的一天，我们相约来到现代美术馆，听张爷爷讲风筝的历史、制作方法和放飞技巧。

张爷爷讲了风筝的历史，并告诉我们风筝的四大制作产地：北京、天津、南通和潍坊。张爷爷还给我们展示了很多风筝，如硬翅风筝、软翅风筝、立体风筝、串式风筝等。我最喜欢的是一只外形像燕子的硬翅风筝，这是张爷爷手工制作出来的。张爷爷还给我们每人带了一只没上色的京剧脸谱风筝，现场教我们给风筝上颜色。

“涂色时从里往外画，颜色要鲜艳。”张爷爷告诉我。在张爷爷的指导下，我把脸谱涂好了颜色。随后，张爷爷还教我怎么放风筝。最后我们和张爷爷合影，就依依不舍地回家了。

这真是特别有意义的一天啊！

美丽的长白山

芝罘区潇翔小学四年级二班 侯彦辰
指导教师 王青

有人喜欢雄伟的长城；有人喜欢壮观的钱塘江大潮；还有人喜欢奔腾不息的黄河，而我最喜欢的是那犹如仙境一般的神山——长白山。

长白山位于吉林省延边朝鲜族自治州，那里有很多著名的景点，最著名的是长白山天池。它位于长白山的顶部，是我国最大的火山口湖，荣获海拔最高的火山湖吉尼斯世界之最。天池四周奇峰林立，池水碧绿清澈，是松花江、图们江、鸭绿江的三江之源，也是中国和朝鲜的界湖。登山观景，我看到碧蓝的天池静静地躺在眼前，就好像一个巨大的蓝宝石，镶嵌在群山峻岭之中，美丽得让我久久不愿离开，一直感叹“此景只应天上有啊”！

长白山不仅有美丽的天池，还有神秘的大峡谷和壮观的瀑布！大峡谷横卧在茂密的原始森林里，那里有非常珍贵的植物和可爱的小动物。最常见的小动物是花栗鼠，当你走进原始森林的

深处，看到一群人围在一起，那有可能就是发现了花栗鼠的身影。我们给花栗鼠喂食，它很喜欢吃瓜子，看它憨态可掬地将食物塞进嘴里，真是顽皮极了。长白山瀑布是天池唯一的出水口，它就像一幅白色的面纱，遮住了后面高低不平的小山，这让许多人想起了“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。

这里不仅有美景，也少不了美食！长白山的特色食物有汤饭、拌饭、烤肉、温泉煮鸡蛋等。最有特点的要数温泉煮鸡蛋了，鸡蛋黄凝固，可是蛋清并不凝固，口感嫩滑，很美味。还有朝鲜烤肉也是特色，刚烤好的肉口感鲜嫩，弹性十足，再配上苏子叶，入口的那一刹那会让你的舌尖感到不一样的美味。

长白山有丰富的资源，有各种各样的生物，有美丽的景色，还有不一样的美食，我真喜欢长白山，有谁想再和我一起去看看吗？



春

开发区第七小学
五年级三班 密俊卿
指导教师 刘卫娟

嫩绿的树叶在天空中尽情地舞动，像一个可爱的孩童，而它们的老父亲则时刻保持着警惕，以防它们从“舞台”上飘落下来。一群小学生路过时听见“沙沙”的响声，原来是大树伯伯和树叶朋友在向他们打招呼，学生们也是很有礼貌地向他们问好。

可爱的樱花妹妹更是引人注目。看，它正向人们微笑问好。游客们询问是否要和他们一起合照，它很是调皮地答应了下来，让游客们一睹自己的“芳容”。可还没等它开心太久，便被一位小游客摘下了自己粉嫩嫩的花瓣。它委屈巴巴地看着小游客，可小游客只顾跑向父母，让他们看看自己摘下来的花瓣，完全不搭理樱花妹妹。这一幕正好被一位环卫工爷爷看见了，他走到樱花妹妹面前，欲言又止，摇了摇头，叹着气给樱花妹妹浇水，试图让它开心点。在此，我特别提醒大家：花草也有生命，爱护花草，人人有责。

春天，一个让我充满活力的季节。

我学会了弹吉他

芝罘区潇翔小学
四年级二班 张渊恒
指导教师 王青

俗话说：“活到老，学到老。”从小到大，我学过许多特长，让我印象最深刻的就是学习吉他。

三年前，我在学校加入了尤克里里社团，从此，我的心中便种下了一颗热爱音乐的种子。最吸引我的还是尤克里里的升级版——电吉他，它有很多种音效，外型又那么炫酷，于是，妈妈给我报了名学习电吉他。

当我拿起那把属于我的沉甸甸的电吉他时，我跃跃欲试。首先，老师让我适应吉他的重量，还让我用拨片试着拨动琴弦，这让我感到既新奇又兴奋。之后，在老师的辅导下，我认真地数着吉他有多少品。“你试试1弦1品。”老师这样建议我。我的手指用力按下去，感觉很疼，琴弦是那么锋利，甚至还会划伤手指。我心里默默地想着，原来吉他是那么容易学的。

正在我想放弃的时候，一个声音对我说：“自己选择的路不能轻易放弃。”这时候妈妈给我看了几个小朋友在舞台上表演弹吉他的视频，他们是那么的帅气，我也想像他们那样——成为舞台上最靓的仔，于是我每天晚上练习弹奏半小时，坚持了一个月，终于弹出了一首动听的歌曲，这更加坚定了我的信心。

自从学会了弹吉他，我领悟到了一个道理：学习任何事情都要坚持，否则永远不会成功。

